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En 2010, il s’agissait de poèmes d’Andrei Biely (l’un des plus fameux écrivains de “l’Age d’argent”) et, en 2019, de l’autobiographie du peintre Grisha Bruskin ; œuvre, intitulée “L’imparfait du temps passé”, dont la forme est un mélange d’art (photographies) et d’écrits (327 épisodes de la vie d’un artiste).
 
En 2018, elle avait été nominée pour la traduction d’un roman de Serguei Dovlatov. 
 
Ces trois références suffiraient pour expliquer pourquoi l’Association France Russie, son “Cercle de lecture” et la Médiathèque Lisa Bresner, sont particulièrement heureux et fiers d’avoir pu convaincre Mme Zeytounian-Béloüs de venir exposer devant un public nantais ce qu’est pour elle la “NOUVELLE” LITTERATURE RUSSE.
 
Comme vous le lirez sur le site de l’association à la page http://francerussiecei-nantes.fr/conference-rencontre-la-nouvelle-litterature-russe/ d’autres auteurs, de trois générations modernes d’écrivains, lui doivent aussi d’avoir été présentés aux lecteurs français.
 
En tout, nous en comptons un peu plus d’une dizaine (voir PJ). Certains sont plus connus que d’autres ; parfois à cause de leur expérience de vie; parfois parce qu’ils ont un talent littéraire particulier.
 
Venez donc découvrir ou redécouvrir tous ces écrivains ce vendredi prochain, à 18H30, à la Médiathèque Lisa Bresner (en face de la station de tram “Jamet”). Et invitez vos proches à vous accompagner.
 
Nous vous accueillerons avec grand plaisir.
 
 
PS : Dans la liste des auteurs, soit en original à faire étudier par ses élèves, soit en traduction, Serge Dovlatov est le préféré de Karina Vanetsian, notre professeur de russe. Grace à la Librairie Durance, nous pourrons vous présenter vendredi soir une sélection de ses œuvres ; de celles de ses confrères également.

